नो

ジ

安

局

集

中

销

毁

危

爆

4勿

品

捍卫香港和平稳定 共同守护美好家园

连日来,香港极端激进分子以反对 等,不断制造恶性事件,严重破坏香港社 处境 会秩序、践踏香港法治。

港前进的基石。然而,这一系列暴行使得 处理既是分所应当,也是职责所在。但 一个月前还是世界上最安全城市之一的 现场记者发回的报道可以清楚地看到, 香港,一夜之间就成为暴乱之地,让不少 参与暴乱的暴徒面前空旷无人,而处理 本欲前往香港的旅游者望而却步,严重 该事件的香港警方面前,却围满了西方 损害了香港的实际利益。

和平稳定,维护广大香港同胞的切身利 益,根据广大香港同胞的呼吁和要求,依



修例为名,以所谓的"和平示威"为实,通 者行动有序,并非临时起意,他们的破坏 过冲击立法会大楼、破坏公共设施、暴力 行动有目的性,而且分工合作,配合娴 袭击警察、制造纵火事件、焚毁国旗国徽 熟。与之形成鲜明对比的是在场警方的

和平是香港发展的基础,稳定是香 力事件、有违法行为,政府和警方出面 特区政府和警察为维护香港社会的 关注着警方的一举一动,只要警方有任 为达到不可告人的政治目的。司马昭之 何行动,都会引来大量的闪光灯,再经 至,网上还有不法分子人肉警察及他们 时的全球排名。通过一味地抹黑香港、抹 另一个面 大压力。

与此同时,一些西方国家却罔顾事 仅香港同胞不答应,全体中国人民也不

据环球时报报道,在暴乱现场,示威 实真相,不断干涉我国内政和香港司法, 同意! 美国国务院要求我国尊重示威者的集会 警用装备,"直到人权状况改善"。他们险 恶的用心, 无视在暴力示威现场出现的 对任何一个政府而言,辖区内有暴 西方面孔教唆集会人员有组织对抗特区 政府, 无视在暴力示威现场出现的西方 面孔的纵火行为, 无视在暴力示威现场 出现的西方面孔在示威人员背后充当联

> 心,路人皆知。他们选择性地忘记了上世 纪 90 年代香港被英国殖民时的法治指 指数上升至全球 16 位,甚至高于美国现 黑中国, 企图给暴力行为找到一个合理

利莫大于治,害莫大于乱。在香港回 与言论自由, 英国则宣布不向香港出口 归祖国怀抱的 22 年来,中央政府始终坚 持贯彻"一国两制""港人治港"、高度自 全面进步, 而且呼应了香港同胞的合理 诉求,有力维护了香港同胞的合法权益。

在这样一个高度法治的地区, 对暴 力的妥协、辩护、美化和纵容,都是对香 港同胞的不负责, 也是对香港和平发展 西方反华势力唯恐香港不乱,以"民 的不负责。暴力没有任何借口,香港法治 媒体记者及所谓的"观察员",他们随时 主""自由"为借口,行暴力违法之实,只 底线不容侵犯。正告那些企图抹黑、搞乱 香港的西方反华势力, 中国政府有能力 保护香港,有信心维护香港秩序,有决心 数仅排全球 60 多名, 而在 2018 年这一 特区政府的带领下, 在广大香港同胞的 支持下,暴力分子必将受到严惩,香港社 会秩序也必将快速恢复。期盼 700 万香 港同胞认清暴力分子的危害和本质,共 的借口。这一卑劣行径在中国行不通,不 同守护美丽家园,为香港创造更加美好

本报讯 (融媒体中心通讯员 韩恒超) 7月27日, 市公安局对日常工作中收缴的非法爆炸物品和废旧炮弹 进行了集中销毁(如上图)。

此次销毁物品包含我市警方近年来办案收缴及群众 主动上交的易制爆原材料、爆炸装置及废旧炮弹等,种类 多、成分复杂、威力大、危险性高。为确保销毁工作万无一 失,警方多次研究部署销毁工作,成立了销毁工作领导小 组,并周密谋划具体方案,为销毁工作安全顺利进行奠定 了坚实的基础。

7月27日上午10时,警方在焦村镇梁窑村百窑村一废弃窑洞中 成功销毁战争遗留炸弹、炮弹12枚,军用子弹2288发。

7月27日下午,警方又积极协调市民爆公司专用车辆、专职押运 人员将历年办案收缴的自制炸药 785.18 公斤、硫黄 3195.2 公斤、报废 雷管 2288 发运抵天瑞集团小山沟采石场一废弃矿坑中成功销毁。随 后,治安大队现场监管民警同技术人员对现场进行后期勘查,保证所 有危爆物品全部销毁、无一遗漏。

通过成功销毁危爆物品,消除了安全隐患,进一步推进了打击整 治枪爆违法犯罪专项行动的深入开展,也为新中国成立70周年安保 维稳工作提前标注了浓墨重彩的一笔。

我市警方一天抓获三名逃犯

本报讯 (融媒体中心通讯员 韩恒超) 近日,我市警方认真梳 理案件线索,切实加强信息追逃、科技追逃,寻找逃犯"蛛丝马迹"。通 过主动出击,周密部署,于7月27日成功抓获3名逃犯,切实筑牢社 会治安打防网。

7月27日,刑侦大队视频中队值班人员在工作中发现被安徽省警 方网上追逃的电信诈骗犯罪嫌疑人罗某卫(漯河籍)、张某(周口籍)和 宝丰县公安局网上追逃的涉嫌一起强奸案的犯罪嫌疑人党某非在我 市市区出现。警方立即组织精干力量在其周围严密布控,抓捕民警果 断出击,在老城购物广场市标店将逃犯罗某卫、张某抓获,在后火神庙 街一出租屋内将逃犯党某非抓获。

目前,犯罪嫌疑人党某非已移交宝丰县公安局,犯罪嫌疑人罗某 卫、张某临时羁押在市看守所,相关移交工作正在进行中。

公路民警帮助走失小孩回家

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 7月27日13时许,市公 路派出所接到 110 指令,在市区一公交车上有一名 13 岁左右的小孩 离家出走,听口音不是本地人,在车上一直不走,影响公交车运行。接 到指令后,值班民警孙帅等人立刻驱车前往处理。

到达现场后,小孩一直不愿说话。经过孙帅等人的多番劝说,小孩 才终于同意上车跟民警走,并接受帮助。

回到派出所以后,孙帅得知小孩从早上到现在一直都没有吃饭喝 水,就立刻给他买来纯净水、纯牛奶、火腿肠、方便面等食物,并在小孩 吃饭时,对小孩进行耐心的心理疏导。终于,小孩愿意开口说话。但他 只知道自己是新乡人,母亲早年去世,因此只提供了自己和父亲的名 字,家庭住址和其他亲属的信息都无法提供。

不愿放弃的孙帅通过小孩提供的一丝模糊不清的学校信息,经过 近3个小时的查询和打听,终于联系上小孩学校老师吴某,并通过吴 某联系上小孩远在新乡市封丘县荆隆宫乡的表舅齐某的电话。通过齐 某得知,小孩的家里除了一个有轻微精神病的父亲,再没有其他人。齐 某表示,愿意在第一时间带领小孩的父亲和其他亲属来汝州接小孩回 家。至此,孙帅等人的心终于放了下来。

经过5个多小时的等待,20时10分许,小孩的家人从新乡赶来, 在经过身份确认及相关手续的办理之后,小孩跟随家人平安回家。

市住建局组织人员到交通安全宣教基地参观学习

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯 员 石颖斐) 近日,市住建局组织工作人员到 市交通安全教育基地开展道路交通安全警示教 育活动,强化住建系统干部职工的文明交通意 识、安全自律意识、社会责任意识和文明礼让意 识(如右图)。

在交通安全教育基地,驾驶员通过体验不系 安全带的撞击力度、模拟驾驶训练、观看 3D 警示 教育片,身临其境地感受因违法驾驶导致的车辆 失控、人车碰撞、车祸的惊魂瞬间以及生命的脆 弱。市公安局交通警察大队宣教科警官结合典型 事故案例,向在场人员详细讲解了道路交通安全 知识、文明驾驶行为规范等,提高了住建系统干 部职工的交通安全意识。

"这个活动很有意义、通过现场教育,在今后 的驾驶中自己会遵纪守法,牢固树立安全行车、 文明行车观念,摒弃交通陋习、杜绝违章驾车,带 头做文明交通的参与者、先行者、示范者。"参与 活动的住建局职工杨亚珂说。



小屯镇五个加强提升防汛应急保障能力

本报讯 (融媒体中心通讯员 王首 道) 近段时期,小屯镇通过加强应急联动 机制、加强应急物资储备、加强应急队伍演 练、加强应急预案管理、加强重点行业和区 域预警预测,进一步提升镇、村干部防汛抢 险救灾应急能力,妥善处理好汛期各类突 发事件。

加强应急联动机制。成立由镇长为总 指挥,镇武装部长为常务副指挥的镇级防 汛抗旱应急工作队,成员由部分镇机关年 轻干部、基干民兵、应急队员组成,并组建

46个村应急小分队,明确职责分工,形成 统一指挥、反应灵敏、协调有序、运转高效 的应急工作机制。

加强应急物资储备。牢固树立"有备无 患,防患未然"意识,充分储备各种抢险救 灾应急物资, 定期检查相关物资设备使用 情况,及时更新补充相关物资设备,在启动 应急响应期间备齐技术状况完好的抢险应 急车辆,确保应急物资储备专业管理、保障 急需、专物专用。

加强应急队伍演练。结合防火、防震、

防溺水演练,每年不定期组织镇村应急队 员开展相关培训演练2次以上,提升应急 队员战术水平,确保在应急抢险中所有人 员能够服从指挥、迅速集结,及时做好应急

加强应急预案管理。建立应急队伍信 息数据库、地质灾害点动态管理数据库, 加强对应急队伍、应急物资、相关地质灾 害点、池塘水库等重点部位的动态巡查监 管,动态更新完善工作预案,全面准确掌 握各应急队伍人员配置、装备配备等情

加强重点行业和区域预警预测。重 点做好北汝河、朝川水库、山王河、蟒川 河的上下游协调沟通、防汛应急处置和 人员转移、焦枝铁路、国道 207 和 241 线、宁洛高速过境路段的应急疏导、交 通安全应急保障、重点项目建设安全应 急保障等突发事件的预警和监测,坚持 早发现、早控制、早处置,努力提高科学 预警、快速反应、及时处置的水平和能

预防未成年人溺水"系列公益广告 汝州市融媒体中心

扫黑除恶知识问答(四)

全国扫黑除恶专项斗争督导"六个围绕、六个重点督导"中 "六个围绕"指什么?

围绕政治站位、围绕依法严惩、围绕综合治理、围绕深挖彻 查、围绕组织建设、围绕组织领导。

2018年10月16日,在全国扫黑除恶专项斗争推进会上提 出的推动扫黑除恶专项斗争实现哪"十个新突破"?

1. 进一步学习领会党中央决策部署,在提升政治站位、统一

思想行动上实现新突破; 2. 进一步总结经验教训,在推进扫黑除恶常态化、长效化上

实现新突破: 3. 进一步研究涉黑涉恶违法犯罪新动向,在增强靶向性、掌

握主动权上实现新突破; 4. 进一步完善深挖彻查"保护伞"工作机制,在除恶务尽上

实现新突破: 5. 进一步运用组织化政策措施,在排除干扰阻力、攻克重大

复杂案件上实现新突破;

6. 进一步加强专业化建设,在提升执法办案能力上实现新 突破;

7. 进一步统一执法办案思想,在提高法治化水平上实现新 突破;

8. 进一步推进源头治理,在铲除黑恶势力滋生土壤上实现 新突破;

9. 进一步加强督导,在推动专项斗争取得更大实效上实现 新突破;

10. 进一步创新宣传发动社会参与机制,在营造扫黑除恶强 大声势上实现新突破。 来源:平安汝州微信公众号

扫黑除恶进行时

地址:汝州市风穴路 181号

邮政编码:467599

区号:0375

编辑部:2320050

通联部:2320096 办公室:6908887

网址:http//www.ruzhounews.com